



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094
e-mail: dneprunnat@ukr.net, <http://www.dneprunnat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

12.03. 2024. №01-15/58

Керівникам закладів освіти

Про проведення обласного семінару
з аграрного напрямку та озеленення

Відповідно до планів роботи департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації та комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) на 2024 рік, з метою підвищення професійної компетентності педагогів в організації дослідницької роботи на навчально-дослідних земельних ділянках закладів освіти, ознайомлення з сучасними агротехнологіями біологічного землеробства при вирощуванні сільськогосподарських культур, активізації участі у профільних організаційно-масових заходах всеукраїнського та обласного рівнів **20 березня 2024 року** КЗО “ОЕНЦДУМ” проводить обласний семінар за темою **“Використання технологій органічного землеробства в роботі профільних творчих учнівських об’єднань”**.

До участі у семінарі запрошуються методисти та керівники гуртка аграрного, квітково-дендрологічного напрямку закладів позашкільної освіти, викладачі природничих дисциплін закладів загальної середньої та професійно-технічної освіти.

В зв’язку з загрозою масових ракетних обстрілів і збільшення терміну тривалості оголошених тривоги, **проведення заходу планується в змішаному (онлайн та відео) форматі**.

Інформація щодо підключення та мультимедійні матеріали доповідачів будуть розміщені до 20 березня 2024 року на Головній сторінці сайту КЗО “ОЕНЦДУМ” <http://dneprunnat.dp.ua> та в пункті “Семінарська діяльність” розділу Документи.

За підсумками семінару учасникам будуть надаватись сертифікати. Реєстрація та питання для отримання сертифікатів знаходяться у спеціальній інтерактивній формі за посиланням: <https://forms.gle/aUmT5VLrm12dTDvF9>, яка буде активна з 15 по 30 березня поточного року.

Додаткова інформація:

організаційні питання за тел. (097) 47-02-436, контактна особа – Іванус Алла;
технічні питання за тел. (097) 41-70-079, контактна особа Григор’єв Денис.

Директор

Юрій ПЕДАН

Алла Іванус (097) 47-02-436